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Evrodan Novemu šolskemu letu na pot

Merc ustanovil
Ijetjemešano lili!

Za trideseti avgust je napove
dana ustanovna skupščina me
šanega podjetja Merx-Evrodan, 
ki ga ustanavlja Merx, sestavlje
no podjetje z dvotretjinskim de
ležem in Ljubo Jasnič iz Lju
bljane z enotretjinskim dele
žem.

Sedež novo ustanovljenega 
mešanega podjetja Mera- 
Evrodan, s poslovnimi in skla
diščnimi prostori, bo v Ljublja
ni v Zadnikovi ulici številka 3.

In kakšna bo dejavnost novo
ustanovljene firme?

Po izjavah ustanoviteljev bo 
Merx-Evrodan v osnovi pred

stavništvo, ukvarjalo pa se bo še 
s posli trženja in propagande, fi
nančnimi posli in vsem ostalim, 
kar bo zanimivo za Merx.

Z ustanovitvijo mešanega po
djetja Merx-Evrodan v Ljublja
ni, seje tudi Merx pojavil v sre
dišču naše republike, kjer se v 
zadnjih časih odloča o številnih 
pomembnih vprašanjih, tudi o 
tistih, ki se nanašajo na gospo
darstvo. Prav zaradi tega je od
ločitev o ustanovitvi mešanega 
podjetja Merx-Evrodan v Lju
bljani toliko večjega pomena za 
celoten Merx.

Republiški sekretar 
na obisku

Na povabilo direktorja je bil 
v Mlinsko predelovalnem po
djetju na obisku republiški se
kretar Sekretariata za tržišče in 
splošne gospodarske zadeve gos
pod Maks Bastl. Predstavniki 
podjetja so ga seznanili s pro
blematiko v njihovi dejavnosti. 
Z velikim zanimanjem si je 
ogledal celoten žitno-predelo- 
valni kompleks na Hudinji. V 
razgovoru so tudi osvetlili neka
tere probleme nadaljnje podjet
niške organiziranosti, zlasti pa 
njihovega razvoja v prihodnje in

možnih perspektivah. Govorili 
so tudi o letošnjem odkupu pše
nice in cenovnih odnosih. Ker 
je gospod Maks Bastl istočasno 
tudi podpredsendik občinske 
skupščine Celje, so izkoristili 
tudi priložnost za seznanitev z 
njihovimi težnjami in razvojni
mi ambicijami v Celju in regiji. 
Sekretar je podprl njihova raz
vojna prizadevanja in nakazal 
pripravljenost tesnejšega sode
lovanja pri razvoju dejavnosti.

(vir: Informator)

Zunanjetrgovinska dejavnost
Trenutne aktivnosti marke

ting sektorja na področju zuna
nje trgovine se odvijajo pred
vsem preko Merxovega pred
stavništva v Pragi. Tako so ko
nec avgusta potekali v našem 
predstavništvu zaključni posli 
prodaje Toprovih proizvodov. 
Istočasno pa so se vršili razgo
vori z najrazličnejšimi poslovni
mi partnerji Češkoslovaške re
publike o vprašanju uvoza in iz
voza robe široke potrošnje.

Ob tej Merxovi zunanje trgo
vinski dejavnosti je potrebno še 
posebej poudariti velik interes 
podjetja Dravinjski dom iz Slo
venskih Konjic za njihov pro
dor na češko tržišče tako s pro
dajo svojih artiklov, kakor tudi 
njihov interes za nakup češkega 
blaga.

Naša firma Avtotehnika se v 
glavnem zanima za možnosti 
direktnega uvoza avtomobilov 
Škoda, njegovih rezervnih de
lov. pnevmatike in camp opre
me. Tudi tu so že stekli prvi 
razgovori.

Četrta Merxova firma, ki se 
zanima za to državo, pa je Bla
govni center, ki je izrazil pred
vsem interes za uvoz piva, pa 
tudi drugih prehrambenih arti
klov, ki bodo zanimivi za naše 
tržišče.

Merx torej kaže svojo dolgo
ročno vizijo razvoja z ustanovi
tvijo generalnega predstavni
štva, preko katerega bi tudi re
publika Slovenija lahko prišla 
do informacij o gospodarskih gi
banjih na Češkem in s tem po
pestrila meddržavno blagovno 
menjavo.

W

Živahno
v marketing sektorju

Kljub poletnemu času v mar
keting sektorju. ne mirujejo. 
Največ pozornosti znotraj siste
ma so v tem času namenili so
delovanju z Interno banko, 
multilatiralnim kompenzacijam 
med Merxovimi poslovnimi 
partnerji.

Z rezultati dela v marketing 
sektorju niso preveč zadovoljni. 
Pričakovali so več. Po mnenju

podpredsednika za trženje Aloj
za Forštnerja problematika s 
tega področja dela. s katero se 
srečujejo članice in poslovni 
partnerji pri medsebojni menja
vi, narekuje intenzivnejše sode
lovanje tako pri nakupu kot 
tudi pri prodaji določenih vrst 
blaga. Kako pa se bo ta problem 
v prihodnje uspešneje razreše
val. pa bo pokazal čas.

Naj otroci ostanejo otroci
Ko boste tokrat prebirali vaš 

Vestnik, bodo v mnogih družinah z 
otroki dnevi povsem drugačni. Spre
menil se bo umirjeni, leni ritem živ
ljenja. Kajti bliža se novo šolsko leto 
in z njim vse težave, skrbi in ne na
zadnje veliki denarni izdatki.

Veliko srečnih in žalostnih dogod
kov se pripeti slehernemu učencu v 
nemirnih šolskih letih. Vendar pa za

radi ene od človekovih lastnosti, ki jo 
vsi dobro poznamo, vse kmalu poza
bijo ali odpustijo. Pozabljene so vse 
skrbi in medsebojni spori. Pozabljene 
so prve neuslišane ljubezni, razoča
ranja med prijatelji.

Nad mnogimi visi kot črna mora 
misel o nezadostni oceni, ki jo bo tre
ba popraviti, še preden starši zvedo 
zanjo.

Potem pa, ko se vse uredi, se strah 
razblini in izgine kot morski val, ki 
zadene ob obalo.

Kljub temu veliko otrok z nestrp
nostjo pričakuje novo šolsko leto. 
Znova se bodo nasmejali ob neumni 
šali med odmorom in poukom. 
Ponosni bodo. ko bodo lahko po
magali sošolcem, prispevali svoj de
lež k uspešnosti svojega razreda. 
Starši velikokrat pozabljajo na težave 
svojega šolarja. Vse prevečkrat so po
udarjene le zahteve. Pozabijo pa na 
strah, ki ga preživljajo pred kontrolno 
nalogo, pred spraševanjem, in na to, 
kako so večkrat potrebni njihove 
vzpodbude. Zato, dragi starši, ne 
skoparite s pohvalami in vzpodbuda
mi.

Danes se je življenje zasukalo v 
takšne vode, da je socialni položaj 
mnogih šolarjev slab. Ker so premno
ge stvari odvisne od denarja, precej 
šolarjev šolskega leta ne bo pričelo 
brez težav. Njihova mlada življenja 
bodo obremenjena še z drugačnimi 
problemi. Nanje ne bi smeli pozabiti. 
Poskušajte jih čimprej razbremeniti 
teh težav. Naj otroci ostanejo otroci. 
Naj prehitro ne postanejo odrasli. V 
bitki za boljšim standardom jih ne 
puščajte vnemar. Tudi njihovo otro
štvo predstavlja radost, veselje, igro.

Če boste med šolskim letom poma
gali svojemu šolarju, uspeh ob koncu 
ne bo izostal. Veselje bo toliko večje, 
saj se boste zavedali, da ste tudi vi 
prispevali svoj delež.

Vsem šolarjem pa na pot v novo 
šolsko leti: »Le pogumno in ne obu
pajte prekmalu. Veliko uspešnih in 
veselih dni vam želimo.«

A. P.

Merx danes - jutri
Kar precej vprašanj se je in se 

še postavlja ob sprejetih sklepih 
nekaterih družbenih podjetij, da 
izstopajo iz sistema Merx. Po 
sprejetih sklepih bodo Mlinsko 
predelovalno- podjetje. Potroš
nik Celje, Resevna Šentjur, 
Moda Celje in Korotan Ravne 
izstopile s 1. I. 1991, Blagovni 
center Celje s 1. 7. 1991, v siste
mu pa ostaja 30 družbenih po
djetij.

Katere hitre poteze družbenih 
podjetij bodo dolgoročno uspeš
ne, katere ne, je v teh hitro se 
spreminjajočih pogojih gospo
darjenja težko oceniti. Pred 
dnevi objavljen dopolnjen za
kon o podjetjih in prav tako 
spremenjen zakon o prometu in 
razpolaganju z družbenim kapi
talom, nam odpirajo zopet po
polnoma nove oblike interesne
ga vlaganja kapitala, prenove 
kapitala, prodaje podjetja in ka
pitala ter posledično upravlja
nje na podlagi znanega lastnika 
kapitala. Moram ugotoviti, da v 
osnovni ideji transformiranje 
družbenega kapitala ni nič no
vega, saj smo že mi v sporazu
mu o povezovanju v SP predvi
deli, da moramo do konca leta 
1991 preoblikovati sistem 
Mera. na osnovi kapitalskih po

vezav. Za tak pristop smo se od
ločili zato, ker smo v skupnih 
razpravah ugotovili, da še nis
mo zaradi preobrazbe v samih 
podjetjih že izpeljali kapitalsko 
preobrazbo tako, da bi postala 
povezana podjetja družbe z 
omejeno odgovornostjo (primer 
Mercator, Emona, Slovenijales 
itd.). Mi smo se odločili za 
ohlapno varianto krovnega po
djetja, ki lahko opravlja za po
vezana podjetja dogovorjene na
loge na podlagi letnih ali dolgo
ročnih pogodb. S takim pristo
pom pa nismo dovolj uspešno 
integrirali vse prednosti pove
zav na tržnem razvoju in fina
nčnem področju. Kdo je kriv? 
Verjetno vsi, ki smo v fazi sno
vanja sestavljenega podjetja pre
malo časa in tudi znanja vložili 
v razmišljanje o pomembnosti, 
času primernega organiziranja 
sestavljene oblike in družbenih 
podjetij.

Po moji oceni, rezultati so pa 
dokazljivi za večino delovnih 
organizacij, ki so bile povezane 
v SOZD, smo se v SOZD za tra- 
kratne pogoje gospodarjenja, 
mnogo uspešnejše povezali kot 
pa v sedanjih v sestavljeno po
djetje. Čeprav bomo v tržnem 
gospodarstvu in ob transforma

ciji lastnine še mnogo bolj po
trebovali skupni image na trgu, 
trdno finančno osnovo in veliko 
znanja, ki ga lahko iščemo vsak 
zase ali pa skupaj.

Iz tega sledi, da so spremem
be v sistemu nujne, izvajali jih 
bomo še v času do 1. 1. 1991 
tako, da bodo lahko v preobra
zbi sodelovala tudi podjetja, ki 
so najavila svoj izstop ter tako 
imela možnost še enkrat oceniti 
argumente, ki sojih vodili k od
ločitvi, da prenehajo svojo raz
vojno pot pod imenom Mera in 
iščejo potrditev na trgu pod no
vim imenom. Bojim se namreč, 
da lahko vsi, ki tako ali drugače 
kreiramo politiko sistema Mera 
in politiko podjetja v sistemu, v 
želji, da bi uspešno sledili no
vim pogojem gospodarjenja, ali 
pa v bojazni, da bi kaj zamudili 
v podjetniški preobrazbi, v svo
jih prehitrih odločitvah napak 
ravnamo. Res se politične raz
mere hitro spreminjajo, toda 
spremembe v gospodarstvu, to 
seje že pokazalo, imajo povsem 
druge zakonitosti. Upam, da 
smo v sedanjem osnovnem pa
ketu gospodarskih sprememb, 
vsaj za neko daljše obdobje do
bili osnove, kako se uspešno or
ganizirati v mešana podjetja,

delniške družbe, družbe z ome
jeno odgovornostjo in sestavlje
ne oblike. Slednje so sedaj v Za
konu o podjetjih in v Zakonu o 
prometu in razpolaganju z druž
benim kapitalom šele dobili 
pravo vsebino in pomembnost, 
ali celo odločilno vlogo v pro
metu z družbenim premože
njem in obvezni transformaciji 
lastnine in družbenih podjetij. 
Za sedanjo preobrazbo družbe
ne lastnine, podjetij in posledič
no tudi sestavljene oblike, si 
moramo vzeti več časa, slediti 
nekaterim organizacijskim in 
kapitalskim povezavam siste
mov, ki so v organizaciji pred 
nami. Predvsem se moramo pa 
sami poenotiti, kaj želimo v raz
vojnem smislu doseči, sprejeti 
tisto, kar se je že v praksi potr
dilo, oziroma prilagoditi našim 
razmeram. Preobrazbeni razvoj 
gre tako hitro, da bodo le naj
boljše poteze komaj dobre. Vsi 
zaposleni v sistemu Mera pa si
gurno in upravičeno pričakuje
jo, da bodo poslovodni delavci v 
povezanih podjetjih in sistemu 
predlagali tako dobre odločitve, 
da bo Mera uspešen tudi v dru
gem 30. letnem obdobju.

Jože Gračnar, 
namestnik predsednika KPO
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V Šentjurju kmetijsku zadruga

Želja kmetov uresničena
v Šentjurju so ustanovili 

Kmetijsko zadrugo. S tem je 
bila uresničena večletna želja 
šentjurskih kmetov, da si orga
nizirajo zadrugo po načelih kla
sičnega zadružništva, kar jim je 
tudi omogočil sprejeti zvezni 
zadružni zakon. Do sedaj so bili 
šentjurski kmetje organizirani v 
temeljni organizaciji kooperan
tov.

V Kmetijsko zadrugo seje na 
ustanovnem zboru vključilo 
360 članov. Sprejeli so tudi za
družna pravila in akt o ustano

vitvi zadruge. Zelo pomembno 
je dejstvo, da so vsi člani zadru
ge vplačali članski delež v višini 
5000 dinarjev in sprejeli ome
njeno jamstveno odgovornost. S 
tem je prenehala delovati dose
danja Temeljna organizacija ko
operantov Šentjur, ki je bila v 
sestavu bivšega Kmetijskega 
kombinata Šentjur kot organi
zacija kmetov. Po reorganizaciji 
in razdelitvi bivšega kombinata 
Šentjur v nova družbena podje
tja, so kmetje razmišljali o orga
nizaciji svoje kmetijske zadruge, 
vprašanje pa je bilo ali organizi-

Teko Celje

Delovna skupina 
zaključila svoje delo

Priprava za sanacijo družbe
nega podjetja Teko, vključno z 
osnovnimi ukrepi za izvajanje 
sanacije, prihajajo v zaključno 
fazo.

Delovna skupina, skupaj z 
začasnim vodstvom Teka ugo
tavlja, da so z nastopom jesen
ske prodajne sezone dani osnov
ni pogoji za realiziranje sanacij
skih ukrepov v družbenem po
djetju. Odločilno je operativno 
ukrepanje na vseh področjih, 
komercialnem, tehnološkem, fi
nančnem in organizacijskem. 
Zaradi tega je delavski svet 
Teka razpisal delovno mesto di
rektorja in tečejo intenzivne ak
tivnosti za ustrezno kadrovsko 
rešitev, da bo zagotovljena kon
tinuiteta nadaljnje sanacije in 
operativni ukrepi usklajeni tudi 
s konceptom novega direktorja.

Tako delovna skupina zaklju
čuje svoje delo, strokovne služ
be Mera, sestavljenega podjetja,

pa bodo v skladu z dogovorom 
tudi v bodoče v družbenem po
djetju Teko izvajale posamezne 
faze ukrepov in programa sana
cije na področjih, kjer službe 
podjetja Teko niso dovolj uspo
sobljene.

rati eno ali več zadrug na po
dročju Šentjurja.

V razpravah, ki so potekale 
vse do ustanovnega občnega 
zbora, so se kmetje opredelili za 
enotno kmetijsko zadrugo, ki je 
prevzela vse pravice in obvez
nosti ter sredstva dosedanje te
meljne organizacije kooperan
tov.

Novo ustanovljena zadruga si 
je za svoj cilj zadala kot glavnb 
nalogo vračanje bivše zadružne 
lastnine, ki so jo ob razdelitvi 
Kmetijskega kombinata Šentjur 
prevzela nekatera družbena po
djetja, nastala iz bivših temelj
nih organizacij kombinata. Or
gani upravljanja v novi zadrugi 
so si tudi takoj zadali pomem
bno nalogo, ustvariti pogoje za 
uveljavljanje prednosti in ugod
nosti za člane zadruge z večjo 
poslovno in strokovno učinko
vitostjo strokovnih služb v za
drugi.

Franc Ogrizek

TRGOVCI NA ULICI bi lahko poimenovali tole fotografijo. Merxovi trgovci so resda šli na ulice, a ne 
protestirat, kar bi danes zavoljo njihovega položaja bilo povsem upravičeno, marveč prodajat, kar se v 
tem času sploh še prodati da. Tako so storile tudi prodajalke in postavile stojnice pred izložbenimi okni 
v ulici, kjer si običajno poiščejo prostor tudi ostali prodajalci. Menijo, da je treba izrabiti vsako prilož
nost, ki bi tako ali drugače povečala prodajo in se zato lotevajo različnih akcijskih prodaj. Nekaj cvenka 
jim le-te resda navržejo, vendar pa z njimi ne morejo kaj dosti zajeziti reke kupcev, ki odhajajo po naku
pe v tujino.

Program sanacije 
Gostinstva Moste

V poslovni enoti Gostinstvo 
Moste so se rzamere v preteklih 
mesecih izredno hitro spremi
njale, odnosi z vodstvenimi de
lavci pa zaostrovali. Vzroke je 
iskati v zahtevah vodstva podje
tja po doslednem izvajanju po
slovne politike v poslovni enoti 
Gostinstvo Moste. Razen tega 
sta vodja poslovne enote in vo
dja družbene prehrane dajala 
prednost osebnim interesom in 
poskrbela za poslovanje zasebne 
firme, katero sta ustanovila. S 
tem pa sta tudi škodovala ko
lektivu (prevzem strank). Ko

lektiv poslovne enote Gostin
stvo Moste je izrekel nezaupni
co vodji in tako je delavski svet 
imenoval za vršilca dolžnosti 
Mira Verdnika ter skupino, ki je 
pripravila program sanacije.

Sanacijski program je potrjen 
in se že izvaja, nekaj težav je še, 
vendar pravijo, da ga bodo ures
ničili. Večina zaposlenih v po
slovni enoti Gostinstvo Moste 
se namreč zaveda nastalega 
položaja in se izredno zavzeto 
vključuje v realizacijo progra
ma.

(vir: Informator)

Izobraževalni center

Novi načrti
Tudi Meraov izobraževalni 

center se pripravlja na novo 
obliko delovanja v skladu z 
novo zakonodajo in tržnim gos
podarstvom.

Do oktobra bo še deloval kot 
dobičkonosni center v okviru 
razvojnega inženiringa pod vod
stvom Mihaela Knepa, nato pa 
se bo preoblikoval v podjetje v 
mešani lastnini. Ustanovitelji 
tega podjetja bodo poleg večin
skega deleža Meraa, sestavljene
ga podjetja, tudi vsi trije delavci 
izobraževalnega centra.

V izobraževalnem centru pri
pravljajo širši program izobra
ževanja preko seminarjev z na

jaktualnejšimi temami. Prav 
tako z Ekonomsko fakulteto v 
Mariboru pripravljajo širšo 
obliko izobraževanja vodilnih 
in strokovnih delavcev, pred
vsem na področju trgovine.

Pozabili pa niso tudi na ostale 
aktivnosti za poživitev samega 
centra, zato imajo v načrtu tudi 
organiziranje drugih oblik izo
braževanja, ki niso neposredno 
povezane z deli v podjetjih, kot 
so organiziranje avtošole in po
dobno.

Torej novi načrti, nova oblika 
dela, novi kadri. Izpolnjeni so 
vsi pogoji za učinkovito delo 
izobraževalnega centra Mera.

Zame gre, za delo, plačilo in pravičnost
Zveza svobodnih sindikatov 

Slovenije nam je posredovala 
dvoje gradiv s prošnjo, da ju 
objavimo v našem glasilu. Gre 
namreč za akcijo, ki jo v intere
su vseh zaposlenih v Sloveniji 
vodi ZSSS, da namreč z njo po
skušamo vplivati na oblast, da 
naj začne reševati gmotni polo
žaj delavcev.

In ker smo že v eni od prejš
njih številk zapisali, da smo ča
sopis nezadovoljnih in radoved
nih ljudi, odprt za vse stranke in 
organizacije v našem sistemu, 
bomo v celoti objavili oboje 
gradiv, ki nam jih je posredova
la Zveza svobodnih sindikatov 
Slovenije.

IZVRŠNI SVET
SKUPŠČINE REPUBLIKE SLOVENIJE

Stavkovni odbor Zveze svobodnih sindikatov Slovenije ob razgla
sitvi splošne stavke delavcev Slovenije, napovedane 10. septembra 
1990 pod geslom »ZA MOJE DELO GRE, PLAČO IN PRAVIČ
NOST«. postavlja naslednje

ZAHTEVE:

L Skupščina Republike Slovenije in Izvršni s\ct Skupščine Re
publike Slovenije morata:

- zagotoviti uveljavitev kolektivnih pogodb, brez omejitve izpla
čil osebnih dohodkov .

- dosledno uveljaviti bruto sistem obračuna osebnih dohodkov 
tako, da se ob vsaki razbremenitvi gospodarstva ustrezno povečajo 
neto čisti osebni dohodki.

2. Izvršni svet Skupščine Republike Slovenije mora takoj pristo
piti k sklenitvi kolektivnih pogodb za družbene dejav nosti in negos
podarstvo.

3. Izvršni svet Skupščine Republike Slovenije se mora takoj lotiti 
zdelave socialnega programa in zanj zagotov iti sredstv a, v ključno 
'Sta, ki se ne odvajajo za nerazv ite in federacijo.

4. Nasprotujemo povečanju individualnih prispevkov za storit- 
Iružbenih dejavnosti (šolstvo, zdravstvo) dokler se ne sprejmejo

eijavijo nacionalni programi družbenih dejavnosti.
Zahtevamo, da se politika bivalnih stroškov usklajuje z rastjo 
h dohodkov .
ihtevamo takojšen moratori j na stečaje, katerih razlog je si- 

pogojena insolventnost podjetij, namera pa množično od- 
felavcev ter sprejem predlaganih sprememb Zakona o pri

silni poravnavi, stečaju in likvidaciji, ki bodo preprečile brezpravni 
položaj delavcev.

7. Zahtevamo cenejšo državo in njen aparat ter pravičnejšo deli
tev družbenega proizvoda v korist gospodarstva in družbenih dejav
nosti.

Stav kovni odbor poziva Izvršni svet Skupščine Republike Slove
nije in Skupščino Republike Slovenije naj do 20. avgusta 1990 spo
ročita pisni odgovor na navedene zahteve ter pristopita k pogaja
njem.

Za stavkovni odbor 
Rajko Lesjak

ZAME GRE, ZA DELO, PLAČILO IN 
PRAVIČNOST

Priporočila stavkovnega odbora pri Zvezi svobod
nih sindikatov Slovenije ob zahtevah pred splošno 

stavko slovenskih delavcev

Položaj delavcev v Sloveniji je postal tako težak, da lahko govori-' 
mo že o splošni eksistenčni stiski, ki se iz meseca v mesec še stop
njuje. Zaradi počasnosti reševanja najhujših problemov - stečajev, 
brezposelnosti, nizkih plač - svet ZSSS postavlja vladi 16 za
htev. ki jih je zaradi lažjega dojemanja strnil v 6 temeljnih točk. od 
katerih sindikati ne bomo odstopili.

Če se vlada ne bo takoj lotila reševanja postavljenih zahtev, svet 
ZSSS v vlogi stavkovnega odbora poziva vse zaposlene v Republiki 
Sloveniji

K SPLOŠNI STAVKI
v ponedeljek, 10. septembra 1990 od 8. do 9. ure 

na delovnih mestih

Kolektiv na pogodba za gospodarstvo je sicer podpisana, vendar 
to še ne pomeni, da se bo takoj tudi izvajala. Kolektivne pogodbe za 
družbene dejavnosti in negospodarstvo še ni - zaradi nepripravlje

nosti druge pogajalske strani. Potemtakem napoved splošne stavke 
ne pomeni reševanja socialnega miru rrwaveč pomeni, daje sindi
katu in delavcem ostala le še klasična oblika boja za delo, plače in 
pravice.

S splošno stavko, od katere nas loči le še malo časa, želimo prisi
liti odgovorne v tej državi, da vsaj začnejo pospešeno reševati nako
pičene probleme, ki so se zgrnili na ramena delavcev,

»Da delu delavca in intelektualca vrnemo čast in ceno«.

Zato vabimo vse kolektive, da takoj zdaj pretehtate postavljene 
zahteve in se do njih opredelite. Ne dvomimo, da jih boste večinsko 
podprli, ker je stiska delavskih družin že danes dovolj velika in vse 
kaže, da se bo na jesen še stopnjevala.

O zahtevah sindikatov, kakor tudi o odločitvi za stavko glasujmo 
na prostovoljni podlagi ter na način, ki ga določajo stavkovna pra
vila!

V ENOURNI STAVKI VSI ZAPOSLENI

V splošni enourni stavki na napovedani dan in uro, bomo sodelo
vali vsi delavci. Po posameznih dejavnostih pa bomo ravnali še po 
svojih posebnih stakovnih pravilih oziroma dogovoru, morebiti 
celo razširili čas stavke ter priredili njeno izvedbo razmeroma v de
javnosti in podjetju. Marsikateri bodo postavili še svoje dodatne za
hteve.

Glasovanje o zahtevah, o načinu protesta in izvedbi stavake, o 
zavarovanju in zaščiti stavkajočih naj organizirajo v podjetjih in 
ustanovah odbori dejavnosti, območni sindikati, izvršni odbori sin
dikatov v posameznih kolektivih oziroma njihovi lastni stavkovni 
odbori, kijih sami imenujejo.

Predlagam, da izposlujete, da bo ura splošne stavke plačana, o če
mer naj se sindikat podjetja dogovori s svojim vodstvom. Ne dvo
mimo, da bo vodstvo temu prisluhnilo, saj se obenem borimo tudi 
za boljši položaj gospodarstva, za ugodnejši položaj izvoznikov, za 
več dela. za boljše plače in za pravičnejše delovne odnose. Le v ta
kih razmerah bo bolj zadovoljen delavec tudi več ustvarjal.

Pozivamo tudi druge sindikate - če so zares delavski - 
da sc nam pridružijo pri uveljavljanju naših zahtev.

V Ljubljani. 1. avgusta 1990

Za stavkovni odbor 
Rajko Lesjak
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Pogled na morje s strehe počitniškega doma v Biogradu na moru,

Agencija
v Slovenskih Konjicah
Prva je prinesla denar Anica Vehovar

Geslu Varčujte z nami, varče
vanje je osnova za varnejšo pri
hodnost, je prisluhnilo že mno
go Merxovih delavcev, pa tudi 
občanov celjske regije in tako se 
število varčevalcev Mera banke, 
ki nudi svojim zvestim članom 
visoke obrestne mere, iz dneva v 
dan povečuje.

Pred nedavnim je Mera ban
ka na skromni slovesnosti v Slo
venskih Konjicah odprla že svo
jo drugo agencijo in tako omo
gočila še večjemu številu varče
valcev, da zaupajo svoj denar v 
varstvo Mera banki. Na sloves
nosti je trak prerezala in predala 
agencijo svojemu namenu Mari
ja Gričnik, delavka te agencije.

In kdo najbolj zaupa Mera 
banki, kdo je prvi prinesel de
nar v agencijo in postal prvi 
imetnik hranilne knjižice? To je 
bila Anica Vehovar, ki je že 26 
let ostala zvesta svojemu pokli
cu, to je poklicu natakarja, o ka
terem pripoveduje s takšno lju
beznijo in o načrtih za izboljša
nje vsakodnevne ponudbe.

Ko smo jo obiskali v bifeju 
Jelen, kjer je zaposlena, nam je 
povedala: »Že prej sva z možem 
brala članke o Mera banki in 
njenih visokih obrestih v vašem 
Vestniku. Pa tudi to, da bo ta 
banka prav kmalu odprla svojo 
agencijo pri nas v Slovenskih 
Konjicah, kjer živi in dela prav 
tako veliko Meraovih delavcev. 
Odločila sva se, da bova takoj, 
ko bo agencija odprta, postala 
varčevalca Meraove banke. In 
ravno dan pred otvoritvijo je 
mož prejel regres, torej sreča 
nama je bila naklonjena, in tako 
sem lahko naslednje jutro ta de
nar takoj varno hranila v sedaj 
tudi, mislim da lahko tako re
čem, mojo banko. Obresti so res 
visoke in tako kot v sistem 
Mera zaupam tudi v Mera ban
ko.«

Še veliko nam je povedala 
zgovorna Anica. Tudi o teža
vah, s katerimi se srečuje v svo
jem poklicu, o boju za vsakega 
dobrega gosta, o visokih cenah, 
o svojih načrtih, pa tudi o tem, 
da brez tega poklica ne bi znala 
živeti. Morda pa bomo o vsem 
tem zapisali kdaj drugič, prav 
gotovo pa bomo o Anici Veho
var še slišali in pisali.

-an

Salon galanterije 
za intimno nego
Vredno si ga je ogledati

V juliju je Košenjak Dravo
grad odprl salon galanterije za 
intimno nego. V bivšem bistroju 
hotela Košenjak so uredili prije
ten prostor z vzdušjem intimno
sti. Predstavili so se z izdelki, ki 
so nam vsem bolj ali manj po
znani, nekaterim pa se z njimi 
šele seznanjajo.

Ureditev takšnega prostora 
oziroma salona je za Košenjak 
pogumen poizkus v iskanju de
javnosti, katerih opravljanje 
pravzaprav pomeni novost na 
našem tržišču, še sploh pa v ko
roški regiji. Ali jim bo ta poiz

kus uspel, se bodo lahko prav 
kmalu prepričali, ko bodo ob
ravnavali prve rezultate poslo
vanja uspešnosti salona galante
rije za intimno nego.

O tem, kakšen je salon galan
terije za intimno nego, ki je prav 
zagotovo tudi novost v naši regi
ji, pa se lahko dragi bralci pre
pričate sami. Ob vašem prvem 
nakupu v Avstriji, se lahko 
ustavite tudi v Dravogradu. Če 
že ne nakupa, je salon vsekakor 
vreden ogleda.

<vir: Informator)

Turizem nas bogati

3®

Obiskali smo počitniški dom v Biogradu na moru

Nagrada za stalne goste
V želji, da bi privabili in go- Predvidevamo, da bi nas ta dela lativno težko postaviti pravila

stili čim večje število Merxovih 
delavcev, ki si pod soncem in si
cer iščejo prijetne načine preži
vetja dopustniških dni, dobiva 
počitniški dom v Biogradu na 
moru novo preobleko. Turizem 
pa postaja v podjetju Kozjak 
Radlje, ki je ta dom prevzel v 25 
letno upravljanje, skozi pozor
nosti, pa tudi pomembnosti, ki 
mu gredo - »paradni konj«. 
Kako mu bodo stregli v tej firmi 
v prihodnje, na kakšne načine 
vse se pripravljajo, da bodo gos
tje pri gostitelju zadovoljni? To 
smo povprašali njihovega direk
torja, Ivana Konečnika:

»Naj uvodoma poudarim, da 
smo letos že preuredili jedilnico 
in da nas v prihodnje na osnovi 
ugotovitev Zavoda za spomeni
ško varstvo iz Zadra, ki ima na
logo sanirati stare mestne zna
menitosti, čaka še veliko dela. 
Poleg manjših izboljšav bomo 
morali urediti še streho nad ce
lotnim objektom, urediti dvoriš
če in obnoviti oba stara objekta 
v okviru našega kompleksa.

ŽELJKO ŠUNDOV, direk
tor Turist biroja Biograd na 
moru: »Sodelovanje z Mer- 
xom je dobro. Zelo pozitivna 
je njihova želja, da nekaj 
spremenijo, da ponudijo go
stu kvalitetnejše usluge. Na
sploh je Biograd na moru 
mesto, kjer je zelo veliko po
čitniških domov, od katerih 
jih je nekaj solidnih, večina 
pa že danes ne ustreza najos
novnejšemu standardu. Mi 
nismo za razvoj takšnega de
lavskega turizma. Želimo 
kvaliteto in tiste firme, ki 
bodo imele denar za razvoj 
svojih počitniških domov, ki 
se bodo znale organizirati. 
Te imajo vsekakor perspekti
vo v razvoju turizma v našem 
mestu, vse ostale bodo pač 
morale iskati svoje možnosti 
drugje.«

uživajte ob pitju kakovostnih I 
aromatiziranih pravih čajev I
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Izgradnja
brezcarinskih
prodajaln

Košenjak iz Dravograda pri
stopa skupaj z Emono iz Kopra 
k izgradnji brezcarinskih proda
jaln na mejnih prehodih Vič, 
Reht (Mežica) in Libeliče.

Gradbena dela na mejnem 
prehodu Vič so se že pričela iz
vajati, na mejnem prehodu Li
beliče pa bodo pričeli z deli v 
avgustu. Predviden rok izgrad
nje obeh brezcarinskih proda
jaln na teh lokacijah je 10. no
vember 1990.

Z izgradnjo brezcarinske pro
dajalne na mejnem prehodu 
Reht pa bi pričeli jeseni ali pa 
spomladi naslednje leto.

V Košenjaku Dravograd so 
izračunali, da bi za naložbo na 
Viču potrebovali 6.129.495,00 
dinarjev. Polovico sredstev bo 
priskrbel soinvestitor Emona 
Koper, drugo polovico pa Koše
njak Dravograd s kreditom, ki 
ga bo naje! pri Kogradu.

(vir: Informator)

že sedaj stala približno tri mili
jone dinarjev. Seveda pa vse to, 
torej izboljšanje kakovosti naših 
storitev in uslug, ne bomo mogli 
izvesti brez pomoči zainteresi
ranih podjetij, ki nam že danes 
pošiljajo svoje delavce na leto
vanje, kot na primer Gorenje 
Velenje. Tako bomo letos gosti
li kar 1200 delavcev, od tega 
približno 400 delavcev Meraa z 
njihovimi družinskimi člani,

Terezija ŠAVC, vodja počitni
škega doma v Biogradu na 
moru: »To delo opravljam že 
četrto leto. Navadila sem se že. 
Imam mlad kolektiv, ki se med 
sabo dobro razume. S preuredi
tvijo restavracije smo izboljšali 
ponudbo hrane, tako da letos 
skorajda ni bilo pripomb. Vseh 
gostov pa tako ne bomo mogli 
povsem zadovoljiti, kajti okusi 
so zelo različni. Največ pripomb 
je bilo na sobe. Te namreč niso 
enakovredne, cena pa je za vse 
enaka. Tu bo potrebno nekaj 
spremeniti v sodelovanju s turi
stičnim birojem.

kar je še vedno za Mera naj večja 
kapaciteta. Prav toliko je bilo 
tudi delavcev iz Gorenja, osta
lih 400 gostov pa je bilo v večji 
meri iz naše Koroške regije.«

Pa vseeno imam občutek, da 
glede na število delavcev v Mer- 
xu, majhen odstotek ljudi letuje 
i’ tem počitniškem domu?

»Mera je bil zadnja leta pre
malo zainteresiran in aktiven 
pri poslovanju tega doma. Bil je 
celo interes, da se dom proda, 
kar je bilo celo delno razumlji
vo zaradi večjega interesa za 
prikolice in bungalove. Mislim 
pa, da ima dom v Biogradu na 
moru čedalje večje možnosti za 
turizem, saj postaja mesto vse 
bolj pomembno turistično po
dročje. Še zlasti se je razvilo v 
zadnjih dveh letih, ko so prido
bili marino in velik športno re
kreacijski kompleks.«

Kaj pa mesto Kozjaka Radlje 
v sodelovanju s turističnim biro
jem pri ponudbi novih idej, da bi 
se gostje naslednje leto vrnili? 
Kakšni so tu vaši cilji?

»Pri ugotavljanju uspešnosti 
poslovanja in števila gostov, ki 
se ponovno vračajo v naš dom, 
se to število giblje med 25-30 
odstotkov. Vsi ostali so novi 
gostje. Ljudje se pač odločajo po 
svojem občutku: ali hoče biti 
več let zaporedoma v istem kra
ju, ali pa, menja mesta, države, 
spoznava druge ljudi in kulture 
ter njihovo zgodovino. 1 u je re-

igre. Vendar pa menim, da je 
zelo pomembno, kakšen vtis si 
gost ustvari ob vrnitvi domov, 
ko se na počitnice spominja, ko 
o doživetljih pripoveduje prija
teljem. Mislim, da imamo pri 
tem prednost, ko imamo nasta
nitev v privatnih sobah. Če na
mreč gost vzpostavi pristen od
nos z domačinom, se bo vedno 
rad vračal nazaj. To pa je za nas 
najboljša reklama, ki nam nepo-

Blažena ROGIČ, ki že deset let 
skrbi za dom r Biogradu na 
moru, ko ni več sezone. Stanuje 
prav blizu doma in tudi sama 
oddaja delavcem Merxa dve 
sobi.

sredno privablja goste. Seveda 
pa bo potrebno v sodelovanju s 
turističnim birojem napraviti še 
veliko za izboljšavo kvalitete 
nekaterih sob. Te danes ne 
ustrezajo niti najosnovnejšim 
pogojem ne samo za inozemske
ga, ampak tudi za domačega tu
rista.«

Kaj pa tuji gostje? Kdo so ti
sti, ki pridejo k vam na dopust?

»Velike možnosti vidimo v 
pridobivanju čeških in avstrij
skih turistov. Letos smo jih že 
imeli nekaj. Seveda gre za dru
gačno strukturo gostov. Pri njih 
ne gre za vprašanje večje ali 
manjše potrošnje, pač pa za to, 
kaj jim mi ponudimo! Še vedno 
pri nas vlada miselnost, da je 
potrošnja to, če bo gost po
jedel dvoje kosil, kar pa vemo, 
daje v življenju neobičajno.«

POČITNICE ZASTONJ

NAGRADA ZA STALNE 
GOSTE POČITNIŠKEGA 
DOMA V BIOGRADU NA 
MORU

Ker v podjetju Kozjak 
Radlje menijo, da je med de
lavci Merxa tudi nekaj tak
šnih, ki so bili gostje tega 
doma 20 sezon zaporedoma, 
želijo te delavce »za za ves to- 
bo« tudi nagraditi.

In kakšna je nagrada?
Vsi, ki boste dokazali, da 

ste bili 20 sezon zaporedoma 
gost počitniškega doma v Bi
ogradu na moru, čaka pri
jetno presenečenje podjetja 
Kozjak Radlje. Prihodnje 
leto boste lahko enaindvajse
ti letovali zastonj.

Torej pohitite in ne zamu
dite ugodne priložnosti.

J. R.
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Preurejen vhod v Mesarstvo Jurij
Na posnetku ni nobena mo

derna poslovna stavba v centru 
Ljubljane, ampak na novo ure
jen vhod v podjetje Mesarstvo 
Jurij. To je dokaz več, da to 
družbeno podjetje nikakor ne 
počiva na uspehih dokaj ugod
nega poslovanja, pač pa se ne
nehno vrača k iskanju novih 
možnosti, kajti konkurenčnost

pač ni moč doseči s slabo zasta
vljeno organizacijsko povezavo, 
prostorsko neurejenostjo itd.

Povejmo še to, da se podjetje 
Mesarstvo Jurij pripravlja še na 
dograditev treh hladilnic gove
jih in svinjskih polovic. Prav 
zdaj pa tečejo tudi aktivnosti za 
posodobitev njihove proizvod
nje z uvedbo avtomatskih teh

tnic, ki bodo povezane z raču
nalniki.

To bo sicer velik finančni za
logaj, ki se pa ga v Mesarstvu 
Jurij morajo lotiti, saj je brez so
dobnega računalniškega poslo
vanja danes že skoraj nemogoče 
obdržati korak s konkurenti.

»Jurij« skrbi za svoj imidž
Družbeno podjetje Mesarstvo 

Jurij je šentjurske potrošnike v 
predpoletnem času presenetilo z 
domiselno idejo. Odločili so se, 
da bodo imeli svojo novo pro
dajalno, bivšo znano delikates
no prodajalno Klanjšek, ki so jo 
vzeli v najem, odprto tudi ob 
nedeljah.

V Juriju se namreč zavedajo, 
da morajo za vsako ceno v ko
rak z vedno močnejšo konku
renco, zato bodo še zlasti v tej 
prodajalni, ki je bila znana po 
kvaliteti, skrbeli za zelo raznoli
ko ponudbo in kakovostno bla
go, predvsem delikatesno.

Pravijo, da je tudi izjemnega 
pomena, da bodo znali hitro 
reagirati na vse pobude potroš
nikov in da bodo ekspeditivni 
pri vseh novostih, zanimivih za 
potrošnika.

S prevzemom te prodajalne 
ima podjetje Mesarstvo Jurij že 
šest lastnih prodajaln in sicer po 
dve v Šentjurju in Ljubljani in 
po eno v Celju in Mariboru. S 
poslovanjem vseh so zaenkrat 
zadovoljni in ne bodo bistveno 
spreminjali svojega prodajnega 
programa v teh prodajalnah in 
bodo ostali še naprej specializi
rani s konkurenčno ponudbo 
mesa in delikatesnih izdelkov,

ZAUPAJTE KVALITETI IN NAKUPU 
PRI AVTOTEHNIKI

Ste morda pred odločitvijo nakupa avtomobila. Vaše osebno vozilo s 
katerim boste zadovoljni, je v AVTOTEHNIKI Celje, Bežigrajska 13. 
Vaša izbira je lahko med vozili: OPEL, RENAULT, CITROEN, VOLKS- 
VVAGEN, SKODA in VVARTBURG.
Kupite lahko staro za novo in na šest mesečni potrošniški kredit.

Za varno vožnjo pa zaupajte vaše vozilo servisu AVTOTEHNIKE 
CITROEN in RENAULT.

Zaupajte kvaliteti in nakupu pri AVTOTEHNIKA CELJE.
Telefon št. 063 37-131 ali 38-511.

NA KMETIJSKO ŽIVILSKEM SEJMU 
V GORNJI RADGONI 
JE MERXOVO PODJETJE

MESARSTVO MESARSTVO
JURIJ
IZ ŠENTJURJA

prejelo za svoje izdelke visoka priznanja:

Srebrno plaketo za

- lovsko suho klobaso in
- zaseko

Bronasto plaketo za

- savinjski želodec
- rifniško klobaso
- vaško domačo klobaso 
-- kranjsko klobaso

CENJENI
VARČEVALCI!
VLOGE NA VPOGLED ' 25 %

če pa imate na vpogledni vlogi vsaj 21.000 din več 
kot 6 mesecev vam za celotno vlogo pripadajo 
31 % letne obresti. Obresti vam bomo obračunali in 
pripisali ob koncu meseca v katerem je preteklo 6 
mesecev.

VEZANE VLOGE

nad 1 mesec 27 %
nad 3 mesece 29 %
nad 6 mesecev 31 <%
nad 12 mesecev 33 o/0

Vloge na vpogled bomo obrestovali mesečno, veza
na sredstva pa ob zapadlosti.

Vse obrestne mere so mnogo višje kot v poslovnih 
bankah, kar je dokaz naše konkurenčnosti in po
slovne moči MERX BANKE oziroma celotnega 
Mei xa sestavljenega podjetja. Obrestne mere 
bomo sproti prilagajali novonastalim razmeram na 
finančnem trgu. Tako bomo vseskozi ohranjali našo 
konkurenčnost pri obrestovanju hranilniških vlog in 
komercialnih zapisov.
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VELIKA AKCIJSKA PRODAJA 
v tovarni EMO do 6. septembra 1990

Nudimo vam:

HIŠNO ENERGETIKO: peči na centralno 
ogrevanje na olje, trda goriva ali plin.

SANITARIJE: kovinske in podometne WC 
splakovalnike, kopalne in tuš kadi različnih 
barv in dimenzij.
Različno emajlirano, nerjavno in teflonizirano 
posodo.

PLAČILO NA OBROKE!
Obiščite nas v Celju na Mariborski cesti 86! 

Svetovali vam bomo, da se boste lažje odločili, 
kaj je za vas najbolj primerno!

KOVINOTEHNA
MEDNARODNO TRGOVSKO PODJETJE

63001 CELJE 
MARIBORSKA 7 
JUGOSLAVIJA

TELEFON: 063/34-711,21-120 
TELEFAX: 063/32-214, 28-631,24-418 

TELEX: 063/33-551

ZAGOTAVLJAMO VAM 
KOMPLEKSNO PONUDBO 
NA PODROČJIH:

• TRGOVINA NA VELIKO
• TRGOVINA NA DROBNO
• MEDNARODNO POSLOVANJE
• INŽENIRING

KOVINOTEHNA

Franc Koren
Osemindvajset let dela v Merxu

Težko se je posloviti od 
človeka, ki je skoraj vse svo
je življenje bil zaposlen v 
enem podjetju. Postal je član 
velike družine. Vsakdo, ki se 
pripravlja na upokojitev, 
ima tesnoben občutek, da se 
bo sedaj v življenju vse spre
menilo. Če pride slovo izne
nada, je še mnogo težje.

Ko sem obiskala našega 
mizarja Franca Korena, da 
bi ga vprašala to in ono, ni 
šlo. Imel je solze v očeh, kar 
je pri moških prava redkost. 
Ta dan bi sicer moral že 
ostati doma, pa ni mogel. 
Besede so pričele kar vreti iz 
njega: kdo bo pa zjutraj od
klenil, kdo bo vključil stroje; 
kaj bom pa počel sam doma. 
Toliko let delovnih nalog, 
sedaj bi se moral pa kar na 
hitro privaditi, da vsega tega 
ne bo več.

Naš Franci se je zaposlil 
leta 1962 v Merxu kot mizar 
in je bil praktično ustanovi
telj mizarske delavnice, saj je 
pričel delati kar s svojim 
orodjem. Seveda se je to po
dročje hitro širilo in zaposli
lo se je še več delavcev. Bili 
so izvajalci del za svoje po
djetje, nato pa tudi za druge 
Članice Merxa. Vse svoje

znanje, odgovornost do dela 
in marljivost je prenesel tudi 
na svojega sodelavca Karla 
Kobala. Tako oba uživata 
izjemen ugled in spoštova
nje, njuno delo pa je ocenje
no z izjemno kvaliteto, saj 
sta medsebojno sodelovala 
kar 19 let.

Franci pa ni bil aktiven in 
marljiv samo pri delu. Bil je 
izjemno aktiven tudi dru
god; bil je delegat v delav
skem svetu, v različnih ko

misijah, tudi disciplinski ko
misiji, katere seje so bile iz
ven delovne časa.

Tak je naš Franci. Ni bo
jazni, da ne bi našel delo 
doma, le hudo se bo privadi
ti na mirnejše življenje.

Zahvaljujemo se mu za 
dolgoletno resnično učinko
vito in odgovorno izvajanje 
naloženih nalog z željo, da bi 
bil zdrav in nas rad obisko
val vsaj ob koncu leta.

ak

Zahvala

Bilo nam je lepo
Ob odhodu v pokoj, so Lojzu, 

Tončku in Janezu sodelavci po
djetja Avto Celje priredili nad
vse prisrčno, ganljivo in nepo
zabno slovenost.

Skoraj štiri desetletja so prete
kla, odkar smo postali člani tega 
uglednega kolektiva, ki smo mu 
bili skozi vsa ta dolga leta ne
omajno vdani in si po svojih 
najboljših močeh in s strokov
nim znanjem prizadevali za us
pešno poslovanje ter ohranjanje 
njegovega ugleda.

Morda utegne ta naša trditev 
izveneti kot samohvala. Prav 
nasprotno. Želimo pojasniti, da 
smo vtis popolnega priznanja, 
priljubljenosti in spoštovanja 
dobili ob ganljivih poslovilnih 
besedah tehničnega direktorja 
Košenine, prisrčno izraženih 
dobrih želja, pohvalah in zahva
lah ostalih govornikov, kakor

tudi ob iskrenem prijateljskem 
vzdušju, kakršnega nihče od nas 
ni pričakoval.

Ni besed, s katerimi bi mogli 
izraziti naše občutke bridkosti, 
ko se končuje dolgoletno delo in 
se bo spremenil ritem našega ži
vljenja, hkrati pa tudi občutek 
ponosa, ki nas navdaja spričo 
priznanj in izrazov iskrenega 
prijateljstva.

Slednje je pokazala številna 
udeležba sodelavcev na tej po
slovilni prireditvi, ki sojo brez
hibno organizirali Stane Lesjak- 
Lesi v vlogi intendanta, Žafran 
kot portretist, Papotnik kot vi
deo snemalec, Hanjšek in Gol- 
čar pa kot člana prireditvenega 
odbora. Za nameček pa so slo
vesnost popestrili še »Gališki 
fantje«, ki so s svojimi poskoč
nimi vižami blažili grenkobo 
slovesa.

Ob pogledu na bogata, prak
tična darila, dostavljena kar z 
viličarjem, nam bo pred očmi 
naše podjetje, s katerim smo po
lovico našega življenja delili do
bro in zlo.

, Spominjali se bomo našega 
pevskega zbora pod vodstvom 
prof. Vertačnika, katerega člani 
smo bili vse od njegove ustano
vitve. V pozabo bomo potisnili 
doživete nevšečnosti in nesogla
sja, v naših mislih in srcih pa 
bomo ohranili pripadnost temu 
čudovitemu kolektivu, ki mu za 
izkazano pozornost in prijatelj
stvo izrekamo globoko zahvalo 
z najlepšimi željami za uspešno 
nadaljnje delo.

Janez Esih 
Tonček H'eis 
Lojze Horvat

Vida Kambič
Enaintrideset let dela v Merxu

Mnogi med vami, ki našo 
Vido zelo dobro poznate, ne 
veste, daje na poti z dela do
mov doživela prometno ne
srečo. Ni bila kriva, pa kaj, 
ko je usoda našega življenja 
nepredvidljiva. Vidi sta na 
dan nesreče manjkala le dva 
dneva do upokojitve.

Vida seje rodila leta 1935 
v Stari gori pri Ljutomeru, 
kjer je obiskovala tudi šolo 
za trgovsko pomočnico.

Najprej se je zaposlila v 
KZ Videm pri Ščavnici, nato 
pri TP Brazda v Mariboru. 
1.5. 1959 pa je prišla v Celje 
in se zaposlila v Merxu. kjer 
je bila vse do svoje upokoji
tve. Opravljala je različna

dela in naloge in lahko bi re
kla, da je bila na svojem po
dročju dela že pravi »profe
sor«, saj ni bilo problema, ki 
ga naša Vida ne bi znala raz
rešiti. To področje je avto
matska obdelava podatkov, 
kjer je bila projektant infor
macijskih sistemov v štabni 
službi sektorja za informaci
je in organizacijo, kar je bolj 
učeno, vsi pa so vedeli, da 
naša Vida dela v VIKU. 
Samo ona ve, kako hudo je 
bilo ob preselitvi iz starega 
skladišča v novi Blagovni 
center ter ob privajanju spre
membam, prenašanju znanja 
na mlajše sodelavce, vlivanja 
poguma, da bo kmalu bolje,

saj je bilo potrebno delati 
tudi po 12 ur dnevno. Toda 
uspeli so s skupnimi močmi. 
Vedno seje govorilo, kaj bo, 
ko naše Vide več ne bo, toda 
ona je svoje znanje vtkala v 
svoje delovno okolje in da
nes ve, da lahko mimo za
pušča sodelavce in lahko bi 
uživala, če je ne bi doletela 
ta presneta nesreča. Toda mi 
vsi ji želimo, da bi se zdra
vljenje kar najuspešneje in 
kar najhitreje zaključilo in 
da nas bo rada prišla obiskat. 
Naši Vidi izrekamo iskreno 
zahvalo za dolgoletno 
vestno, marljivo in odgovor
no opravljanje vseh nalože
nih nalog. ak
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Iz domače lekarne

Slabokrvnost
Slabokrvnost (anemija) po

meni zmanjšanje števila rdečih 
krvničk (eritrocitov) ali količine 
hemoglobina v prostominski 
enoti krvi. Kadar je slabokrv
nost dovolj izrazita, povzroča, 
ne glede na vzrok nastanka, ble
dico kože in sluznice, opazno 
predvsem na veznici in nohtih. 
Dihanje je oteženo, srce hitro 
utripa, sliši se šum na srcu . . . 
Bolnik včasih občuti bolečine 
pri srcu. Kadar je slabokrvnost 
velika, povzroča glavobol, vrto
glavico in nezavest.

V primeru, da ni potrebno 
klasično zdravljenje in s sogla
sjem zdravnika, si lahko poma
gamo sami. Izmed številnih na
svetov in receptov smo izbrali 
dva in sicer enega, ki bo všeč 
odraslim in drugega, ki bo spre
jemljiv za otroke. Prvi recept 
smo si izposodili od enega naj
bolj znanih alternativnih zdrav
nikov v Evropi Rudolfa Breus- 
sa. Pravi takole: v rdeče vino 
vložimo 81 (enainosemdeset) 
suhih hrušk. Vina mora biti to
liko, da pokrije hruške. Posodo 
postavimo na toplo za deset dni 
(najprimerneje na soncu) in po 
desetih dneh začnemo s terapi
jo. Prvi dan pojemo zjutraj eno 
hruško; drugi dan zjutraj in

opoldne po eno; tretji dan pa 
zjutraj, opoldan in zvečer po 
eno. Četrti dan pojemo zjutraj 
dve, opoldan in zvečer po eno; 
peti dan pa po dve zjutraj in 
opoldan, zvečer pa le eno; šesti 
dan pa trikrat po dve. Sedmi 
dan zjutraj tri, opoldan in zve
čer dve; osmega dne pa zjutraj 
in opoldan tri, zvečer pa dve. 
Deveti dan pojemo trikrat po tri 
hruške. Od desetega dne naprej

Včasih za anemične razglasi
mo tudi tiste, ki imajo zdravo 
kri, vendar so vedno brez prave 
volje, brez poguma, brez lastne
ga stališča in prepričanja. Zme
raj jim je vse prav? Nikoli ne 
upajo biti niti jezni. In če se že 
izražamo figurativno: so ljudje z 
veliko eritrocitov in brez hrbte
nice.

vsak dan pojemo po eno hruško 
manj: pomeni, deseti dan poje
mo enako kot osmi, enajsti kot 
sedmi itd. Breuss, brez občutka 
za štajerske navade in cene vina 
zatrjuje, da vina ne bi smeli piti. 
Kljub temu, gaje potrebno red
no odlivati, tako da ga ostane le 
toliko, da so hruške pokrite.

Merxova kuhinja
Dragi otroci

Veliko vas je, ki ste se sami 
ali ob pomoči staršev lotili ku
hanja ali pripravljanja najraz
ličnejših vrst peciva in drugih 
jedi. Nekaterim med vami se to
vrstno znanje zdi nepotrebno in 
odveč. Zato za začetek: kuhanja 
in peke se lahko naučijo prav 
vsa dekleta in vsi fantje, kuha
nje nudi veliko zabave, je prav
zaprav za vsakogar le nova igra, 
na koncu katere lahko vse poješ. 
Poleg tega ta igra ne postane ni
koli dolgočasna. Toliko je na
mreč okusnih jedi, da lahko od
krijete vedno kaj novega in za
nimivega.

Bananino mleko
Med igranjem hitro poostaneš 

žejen. In ker napitki z mlekom 
posebno dobro teknejo in ker so 
zdravi, boš pripravil okusen 
mlečni napitek z bananami.

Zanj potrebuješ:
1 majno banano
1 vrečko vanilijevega sladkor

ja
2 kavni žlički medu
1 /4 litra mrzlega mleka
In kako pripraviš napitek?
Banano olupi, nareži na kolo

barje in jo z drugimi sestavina
mi daj v električni mešalnik. 
Zmešaj in mleko je gotovo.

Hrenovke s krompirje
vo solato

Za 4 osebe potrebuješ:
2 para velikih in debelih hre

novk
125 g prekajene mesnate sla

nine
1/2 zravnane žličke sladke 

rdeče paprike
1 do 2 žlici olja
Priprava:
Vsako hrenovko zareži tri- do 

štirikrat po širini. Slanino nare
ži na 12 do 16 koščkov, na toli

ko koščkov, kolikor zarez je na 
vseh hrenovkah skupaj. Koščke 
slanine potresi s sladko papriko. 
V vsako zrezo na hrenovkah daj 
po košček slanine.

Segrej olje v ponvi, položi 
vanj preslaninjene hrenovke in 
jih opeci na obeh straneh.

Zraven ponudi krompirjevo 
solato.

Pizza, osnovno testo
Za pizzo v modelu potrebuješ 

tele sestavine:
250 g moke
1 /2 zavitka suhega kvasa (7 g)
1 noževo konico soli
1 noževo konico origana ali 

majarona
1 žlico olja
60 g margarine
približno 1/8 1 mlačne vode 

ali mleka
olje za mazanje modela
Ta količina zadostuje za dva 

ali pa za enega zelo, zelo lačne
ga!

Priprava:
V skledo stresi presejano 

moko, suh kvas, sol, origano, 
olje in zmehčano margarino ter 
dobro premešaj. Dodaj mlačno 
vodo - v nobenem primeru ne 
sme biti prevroča!! Nato ugneti 
vse sestavine v gladko testo. Iz 
testa oblikuj kroglo, jo pokrij s 
kuhinjsko krpo, postavi na to
plo in pusti vzhajati 15 minut.

Delovno površino potresi z 
malo moke in testo še enkrat te
meljito pregneti. Nato ga razva
ljaj v tanko ploščo.

Model za pizze ali gladek mo
del za torte pomaži z oljem. Po
loži vanj razvaljano testo in ro
bove povleci približno 1 cm na
vzgor. Nato testo nekajkrat pre
bodi z vilico, da med pečenjem 
ne bodo nastajali zračni mehur
čki.

Nato pizzo obloži po svoji že
lji ali po okusu svojih gostov.

DOBER TEK!

Drugi recept je za otroke in 
popolne abstinente. Pripravimo 
čajno mešanico iz naslednjih 
posušenih rastlin: koprive (listje 
in cvetje) rman, materina duši
ca, preslica, šentjanževka in po
trošnik. Trikrat dnevno pijemo 
ne preveč močan čaj, ki ga slad
kamo z medom.

Pri vseh primerih slabokrv
nosti ne smemo pozabiti na pra

vilno prehrano, v kateri mora 
biti veliko vitaminov in minera
lov. V jedilnike slabokrvnih 
oseb obvezno sodijo: špinača, 
zelje, rdeča pesa, paradižnik, 
med, jabolko, jetrca ipd. Izred
nega pomena je pravilno diha
nje, pri čemer je najvažnejše, da 
iz pljuč iztisnemo čimvečjo ko
ličino zraka.

Zdravo

MERX
REZERVNI DELI-AVTOMOBILI-SERVISI% AVTO CELJE
63001 CELJE, LJUBLJANSKA C. 11

vam sporoča:
Avtomobili ZASTAVA 
-VUGO, FORD in FIAT 
LANCIA od 16. julija dalje 
cenejši pri AVTO CELJE.

Možnost nakupa po sistemu 
staro za novo in možnost 
delnega plačila z bančnim 
kreditom.

Informacije in prodaja AVTO 
CELJE v Celju, Titovem 
Velenju in Slovenskih 
Konjicah.

Skuterji v prodaji
Prvi vodni skuterji, plod kon

struktorjev Stanka Žižka in Pa
vla Božica v sodelovanju z na
šim podjetjem Avtotehnika, so 
že v prodaji. Ker je zanimanje 
za njih veliko, cena pa ni doseg
ljiva vsem potrošnikom, so se v 
Avtotehniki odločili, da ponu
dijo trgu tudi možnost najemne 
pogodbe za dobo treh mesecev s 
prednostno pravico nakupa po 
izteku tega roka.

Pri Avtotehniki ponujajo dva 
tipa vodnih skuterjev in sicer z 
vgrajenim tomosovim motor
jem 48 ccm in 99 ccm. In kak
šni so najemni pogoji?

Za vodni skuter z motorjem 
48 ccm je dnevna najemnina 70 
DEM dinarske protivrednosti, 
za skuter z motorjem 99 ccm 
pa 110 DEM dinarske proti

vrednosti. Po izteku najemne 
pogodbe (treh mesecev) pa ima 
najemnik prednostno pravico 
do nakupa skuterja in sicer z 
vgrajenim 48 ccm motorjem z 
doplačilom 750 DEM dinarske 
protivrednosti in vgrajenim 
99 ccm motorjem z doplačilom 
1200 DEM dinarske protivred
nosti.

Gre torej za »ieasing« posel, 
pri katerem je v ceno dnevne 
najemnine in končnega doplači
la vračunan tudi prometni da
vek in zavarovanje proti vsem 
poškodbam, ki ga plača podjetje 
Avtotehnika.

Za ljubitelje vodnih športov 
in za številne potrošnike je torej 
Avtotehnika pripravila mož
nost, kako najceneje priti do 
vodnega skuterja.

Iz pravne 
prakse

Zamolčana dejanska 
višina popusta

Šteje se, da je podjetje kršilo 
dobre poslovne običaje, če je re
klamiralo prodajo blaga s 
40-odstotnim popustom, pri tem 
zpa zamolčalo, da je cene pred
hodno povečalo za 10 % in tako 
potrošnike zavajalo v zmoto gle
de dejanske višine popusta. 
(sklep častnega sodišča GZS, št. 
252.1-7/89 z dne 18. 4. 1989)

Iz obrazložitve:
V obtožnem predlogu je toži

lec navajal, da je obtožena 
stranka pripravila in objavila 
prodajo blaga s popustom 40 %, 
pri tem pa zamolčala, da je to 
blago predhodno podražila za 
10 %. V svojem zagovoru je ob
tožena stranka navajala, da je 
predhodno res zvišala cene za 
10 % in daje bila do te nivelaci- 
je tudi upravičena ter, da je 
40-odstotni popust veljal le za 
določeno blago, ki se je plače
valo z gotovino. Takega zagovo
ra sodišče ni moglo sprejeti, saj 
je v konkretnem primeru preso
jalo predvsem odnos obtožene 
stranke do potrošnikov, ki pa so 
bili z objavo zavedeni v zmoto 
glede dejanske višine popusta.

Zoper ta sklep se je obtožena 
stranka pritožila zaradi zmotno 
ugotovljenega dejanskega stanja 
in napačne uporabe predpisov. 
V pritožbi je navajala, da je ni- 
velacija cen dopustna po veljav
nih predpisih, da je bil dan po
pust le za gotovinsko plačilo in 
to tudi pri tistih izdelkih, ki so 
bili nabavljeni šele po izvedeni 
nivelaciji cen.

Pritožbeni senat je pritožbo 
zavrnil in sklenil, da ostane v 
veljavi sklep častnega sodišča I. 
stopnje. Pritožbeni senat je na
mreč ugotovil, da pritožbenih

razlogov ni mogoče upoštevati 
in da ravnanja obtožene stranke 
ni možno opravičevati s pogoji 
visoke inflacije, ki so vladali v 
času očitanega dejanja. Nespor
no je, da je bil dokazan neko
rekten odnos obrožene stranke 
do kupcev, ki niso bili pravilno 
obveščeni o dejanski višini po
pusta, česar pa s pravico obto
žene stranke do nivelacije cen ni 
možno opravičevati.

Priznanje popusta 
šele po intervenciji 
kupca

Šteje se, da so kršeni dobri 
poslovni običaji, če prodajalec v 
trgovini stranki ne prizna popu
sta, ki je objavljen pri vhodu v 
trgovino, ampak to stori šele 
na intervencijo kupca, (sklep 
častnega sodišča GZS, št. 
252.1-45/89 z dne 6. 12. 1989).

Iz obrazložitve:
Po navedbah obtožnega pred

loga obtožena stranka oziroma 
njeni prodajalci več strankam 
niso avtomatično priznali 
15-odstotnega popusta, ki je bil 
reklamiran ob vhodu v trgovi
no, ampak so to storili šele, ko 
so stranke intervenirale preko 
inšpekcijskih organov.

V postopku je obtožena stran
ka navajala, da je do napake 
prišlo zaradi nerodnosti oziro
ma nerazumevanja navodil o 
obračunu popustov s strani pro
dajalcev.

Ne glede na tak zagovor je so
dišče menilo, da je obtožena 
stranka kršila dobre poslovne 
običaje, saj je bila glede na obja
vo dolžna strankam popust pri
znavati takoj, ne pa šele na nji
hovo intervencijo.
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Odtočni

FILTER
za odplake

NEUNIČLJIVO
HIGIENSKO
ESTETSKO
VEČNAMENSKO

ZAKAJ

PREIZKUSITE
SAMI

Novo v vseh naših trgovinah

Zgodbe, ki jih piše življenje

Ana in Den
Človeška duša. Vsakdanja 

spremljevalka slehernega izmed 
nas. Tako zapletena, tako en
kratna in hkrati tako nepredvid
ljiva. Prenekateri raziskovalec, 
znanstvenik ali psiholog je že 
nemočno dvignil roke, ko ji je 
hotel priti do dna, jo spoznati 
ali analizirati. Kljub temu da se 
nam kaže ob vsakem koraku, 
skriva nešteto stvari, ki iz tre
nutka v trenutek prihajajo na 
dan, in nas vedno znova prese
neča.

O tem in podobnem je pre
mišljevala Ana, ko je počasi sto
pala po stezici parka. V glavi so 
ji odzvanjale zdravnikove bese
de: »Njegova duša je daleč - ne
dosegljiva.« Kot odmev teh be
sed pa je še vedno slišala: »Lju

bim te z vso dušo.« Da, še ved
no je to slišala, pa čeprav ji je to 
govoril pred tolikim časom. 
Kdaj je že to bilo? Pred kakšni
mi sedmimi, osmimi leti? Moj 
bog, kako čas hiti. Toliko let, 
toliko gorja, pa zveni, kot bi 
bilo šele včeraj. To ji je govoril 
on, njen idol, fant in mož - De
nis ali Den, kot ga ljubkovalno 
klicala. Kako rada je slišala te 
besede. Nič je ni moglo bolj 
osrečiti. Den je to dobro vedel 
in mnogokrat ji je to zašepetal 
na uho. Kako lepo je bilo. Ob 
takšnih trenutkih mu je odpu
stila celo največjo neumnost. Pa 
tudi drugače je bil čudovit fant. 
Zato ni mogla razumeti, da ji je 
mama že od prvega srečanja ne
nehno ponavljala, da je na njem

OBIŠČITE POTROŠNIKOVE:
blagovnice, markete, samopostrežne trgovine, 
poslovalnice s tekstilom, tehničnim blagom,. 
gradbenim materialom.

- Velika izbira blaga, ki ga rabite zase in za svoj dom.

- Solidne cene.

- Reklamne - akcijske prodaje.

PRI NAS LAHKO IZBIRATE

nekaj nenavadnega, nekaj, kar ji 
preprečuje, da bi ga iskreno 
vzljubila. In res. Nikoli si nista 
bila blizu, nikoli zaupljiva in 
preveč prijateljska. Motila jo je 
njegova navzočnost, kot da bi 
nekaj ležalo med njima - nevid
nega, težkega.

Čez dolgo časa pa je tudi 
sama pričela opažati, da je ved
no več trenutkov, ko je imela ob 
Denu tesnoben občutek. Brez 
vzroka. Kot da to ni on. ni isti 
človek. Vse pogosteje je tisti ču
doviti stavek povedal drugače: 
»Ljubim te! Ne vem pa, če še 
imam dušo. Tako sem včasih 
prazen. Kot bi iz mene nekaj 
odplavalo.« Najprej je menila, 
da je to zaradi vsakodnevnih 
skrbi, ki jih je življenje nehote 
prinašalo, zaradi nenehnega pri
zadevanja, da bi si ustvarila čim 
lepši dom.

Mislila si je - človek je občut
ljiv, pa ga vse prizadene. Sčaso
ma pa je spoznala, da je vzrok 
nekje drugje. Kje? Zakaj? Ne
nehno je živela s temi vprašanji, 
vedno manj ga je razumela.

Nekega dne se je sredi pogo
vora zastrmel skozi okno in ni 
več sledil pogovoru. Stresla gaje 
za ramo smejoč se: »No, sedaj 
boš pa že sredi belega dne sa
njal.« Čez nekaj trenutkov jo je 
začudeno pogledal, kot da jo 
vidi prvič. Ves je bil odsoten 
- spremenjen. »Ja kdo pa sanja? 
Jaz? Nemogoče. Zakaj tako mi
sliš?« »Oh, nič. Kar tako,« je

odgovorila, »pustiva to!« V sebi 
pa je začela nenehno vrtati: »Le 
kaj se dogaja? Ima težave? Ima 
drugo? Je bolan? Se res ne zave
da občasnih trenutkov odsotno
sti?« Nekaj časa je bilo spet vse 
v redu. Že je bila skoraj prepri
čana, da je bilo vse skupaj v 
njeni domišljiji, da si je brez 
vzroka delala skrbi. Spet je bila 
srečna.

Sredi tega olajšanja pa se je 
sprožil plaz, ki se ni več ustavil. 
Den je vsem s svojim vedenjem 
postavil življenje na glavo. Ved
no pogostejša so bila obdobja 
zamaknjenosti. Začel je govoriti 
stvari, ki jih ni razumela in ki 
niso imele nikakršne povezave 
in smisla. Od sodelavcev je ved
no pogosteje slišala opazke, da 
je Den zadnje čase zelo »ču
den«. Dolgo je odlašala. Nekega 
dne pa je sklenila, da se z njim 
temeljito pogovori. Dosegla pa 
ni nič. Le jezen odgovor: »Pusti 
me, vsak ima svoj svet. Ne dre
zaj v mojega in ne delaj cirkusa 
za prazen nič. Me hočeš progla
siti za norega?« Takšnega ga še 
ni videla. Strah jo je posta
lo. Ni vedela, kaj naj stori. Kon
čno seje ojunačila in vse zaupa
la mami. »No, saj sem vedela! 
Njegova duša. Da! Sedaj vem! 
Njegova duša je bila vseskozi 
drugačna.« Ana se je zgrozila: 
»Misliš um?« Več si ni upala 
niti izgovoriti. Bilo je je groza. 
Tako neznano, tako zastrašujo
če, brezizhodno. Mama ji je sve
tovala, naj se takoj posvetuje z 
zdravnikom. Zavedala se je, da 
bi ji lahko pomagal in svetoval 
edino psihiater. A ni imela po
guma, da bi ga vprašala za mne
nje. Bala se je njegovega odgo
vora, bala se je resnice. Pa tudi 
upanje, da bo morda le bolje, je 
še bilo močnejše.

Žal pa se je tudi to upanje 
kmalu sesulo.

Sredi dopoldneva so jo iz mo
ževega podjetja klicali, naj takoj 
pride, da je z Denom nekaj 
hudo narobe. Sama ni vedela, 
kako je prišla do njegove pisar
ne. Sedel je ves nebogljen. Ni se 
zmenil za sodelavce, ki so se 
trudili okoli njega. Prijela ga je 
za roko in poklicala: »Den! Me 
slišiš? Den! Poglej me!« Ni se 
premaknil. Objela je njegov 
obraz v dlani in se zazrla v oči. 
On pa je strmel, kot da je ni. 
Čez nekaj trenutkov jo je odsot
no pogledal in zašepetal: »Pla
vam! Tako sem lahek. Tako je 
lepo. Pustite me. Grem!« Ana je 
zavpila: »Hitro zdravnika.«
Kasneje ni veliko vedela, kaj se 
je okoli nje vse dogajalo. Šele v 
čakalnici je prišla k sebi. Podza
vestno je čutila, da se tu končuje 
njena pot z Denom. In imela je 
prav. Den je ostal. Ni se vrnil z 
njo v njen dom. Ostal je tam 
- miren, zroč nekam daleč, z 
občasnimi tihimi vzdihi »Pla
vam.«

Zdravnik ji ni dajal nobenega 
lažnega upanja. Vse spoznanje, 
ki ga je do sedaj podzavestno ali 
zavestno tajila, je prišlo na dan 
kot kruta resnica.

Izgubila je Dena. Za vedno? 
Kdo ve? Nihče! Duša in um sta 
nepredvidljiva. Nikomur se ne 
pustita voditi.

Prej je Denova pripadala 
samo njej, sedaj pa ji ni ostalo 
ničesar.

Nenadoma se je zavedela, da 
je tudi sama prazna - otopela. 
Se je tudi njena duša spremeni
la?

Ne, ni se! Le Denu je ostala. 
Morda se bo sčasoma vrnila. 
Toda takšna kot prej ne bo ni
koli, ker ji nihče ne bo znal več 
reči tako iskreno: »Ljubim te z 
vso dušo!«
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Družabno srečanje športnikov Rešitev križanke 
iz prejšnje številkeOb zaključku 10. letnih šport

nih iger Mnjexa na katerih so 
bili športniki Blagovnega centra 
kar devetkrat prvaki in enkrat 
drugi, kar je nedvomno izjemen 
športni uspeh, je povabil kot v 
zahvalo za vsakokratno uspešno 
udeležbo, vse športnike podjetja 
njihov direktor na družabno 
srečanje. S tem je izkazal pozor
nost vsem tistim, ki vsako leto 
zastopajo barve podjetja in se 
ob zaključku veselijo tako svo
jih kot skupnih športnih rezul
tatov. Sam sicer aktivno ne so
deluje na tekmovanjih, je pa 
eden izmed redkih direktorjev 
podjetij, ki se iger vsako leto 
udeleži in obišče tekmovališča, 
kjer tekmujejo športniki Bla
govnega centra, ki bodri in se z 
njimi poveseli ob uspehih, ali se 
tudi jezi, če ne gre vse tako, kot 
bi želeli.

Tako je bilo organizirano 
družabno srečanje na Slivni

škem jezeru. V petek je sicer 
marsikdo že obupal, saj je deže
valo kot za stavo, a v soboto 
zjutraj je posijalo sonce in bil je 
prekrasen sončen dan.

Ko smo se zbrali ob 11. uri, 
nas je že čakal »partizanski go
laž«, ki ga je že zgodaj zjutraj 
pripravila naša Olgica, postre
gla pa Marjan in Andrej, ki sta 
tudi sicer ves čas skrbela za pre
hrano in pijačo.

Kar na hitro so bila organizi
rana tudi športna tekmovanja, 
kar je bilo pač pri roki - mali 
nogomet, namizni tenis, podira
nje kegljev in pikado. Najbolj 
zanimivo, kjer je bilo tudi naj
več smeha, je bilo pri podiranju 
kegljev in pri pikadu, saj so so
delovali tudi direktor podjetja 
Venčeslav Zalezina, njegov po
močnik Emil Hedžet in pred
sednik sindikata podjetja Valen
tin Vidmar. O rezultatih danes 
seveda ne bomo govorili.

Med športniki je bila tudi Ire
na, ki je slavila tega dne svoj 
rojstni dan in je morala seči glo
boko v svoj žep, da je ob čestit
kah stekla tudi kakšna kapljica.

In, ker vse kar je lepo mine, je 
tudi to srečanje minilo. Seveda 
ne morem mimo dejstva, da je 
potrebno pohvaliti skrbnika 
doma na Slivniškem jezeru, saj 
je vse brezhibno čisto, urejeno, 
za kar skrbita »gospodinja« Sil

va in njen mož, katerih je sama 
prijaznost in smeh. Če ne prideš 
dobre volje, tam to zanesljivo 
postaneš, zato upam, da se 
bomo še srečali v tem prijaznem 
turističnem okolju.

Seveda pa bi se rada v imenu 
vseh športnikov vodstvu podje
tja zahvalila za organizacijo 
tega športnega srečanja, saj nam 
je vsem zelo veliko pomenilo.

Vodoravno: ASTRONAVT, 
KARABINAR, UHO, EL1SA, 
PABST, MOB, UREK, KAVA, 
NILA, ELAND, PIKNIK, SIN
TAKSA, PROSTAK, LET, 
KAR, ČJ, NORNE, RAS- 
TRELLI, UVALA, NEBES, 
TS, EDITOR, ATARI, NIVO, 
OZELOT, DON, POTOVKA, 
MINOS, RA, AN, SVAT, 
ENIS, ALCESTE, JASNA, EL, 
ORAN, CIAN, ARE, ROCK, 
ON, DJAKOVO, LOCEN, 
KAVČ, NOVI, NIKOBARI, 
LETINA, NI, ITAKA, IČA, 
ON, ŠKOT, VARIANTA, 
OČA, CANETTI, AGAMEM
NON, EREVAN, ANTE, IV, 
PITON, ONA, KALINA

Izžrebani nagrajenci:
L nagrado 500 din prejme 

Franc ŠTEFANIČ, 63215 Loče 
pri Poljčanah, Loče 71/B

Obvestilo

Mlinsko predelovalno po
djetje Celje obvešča svoje 
upokojence, da lahko kori
stijo apartma v naselju 
Atomska vas v Podčetrtku in 
to od oktobra dalje.

Vsa pojasnila dobite po te
lefonu 24-931 - Karmen 
Magyar.

2. nagrado 300 din prejme 
Silva FELSER, 61433 Radeče, 
Pot na stadion 4

3. nagrado 200 din prejme 
Marija OREŠČEK, 63000 Ce
lje, Ul. 29. novembra 24

4. nagrado 100 din prejme 
Dejan JURAČ, 63310 Žalec, 
Kruševska 3

5. nagrado 50 din prejme Jo
žica NAGERNIK, 62392 Meži
ca, Leška c. 10

Nagradni razpis:

1. nagrada 500 din
2. nagrada 300 din
3. nagrada 200 din
4. nagrada 100 din
5. nagrada 50 din

Vsi, ki boste hoteli s svojimi 
rešitvami priti v boben za žre
banje bogatih nagrad, pošljite 
rešitev križanke v zaprti kuverti 
in z vašim naslovom na naslov 
uredništva, ki se glasi:

SP MERX
63000 Celje
Ul. 29. novembra 16

Na kuverto napišite obvezno 
Nagradna križanka.

Pri žrebanju bomo upoštevali 
vse rešitve, ki bodo v uredništvo 
prišle najkasneje do 15. septem
bra 1990.

Veliko užitkov pri reševanju

uredništvo

Turnir v tenisu za delavce 
in delavke Merxa

Na teniških igriščih Golovca je bil turnir za posameznike 
in posameznice. V vročem poletnem dnevu seje zbralo 21 
igralcev in igralk šestih podjetij Merxa. Tekmovalci tenis 
turnirja so igrali na en dolgi set do 9 gemov.

Navzlic peklenski vročini smo turnir pripeljali do konca.

Rezultati: 
a. ŽENSKE:
1. mesto - ZIMŠEK Zdenka - Blagovni center Celje
2. mesto - FIJAVŽ Dragica - Dravinjski dom Sl. Konjice
3. mesto - DVORŠAK Marinka - Blagovni center Celje
4. mesto - VIDEC Saša - KZ Laško, itd.

b. MOŠKI:
1. mesto - GLAVNIK Gojko - Dravinjski dom Sl. Konji

ce
2. mesto-TAMŠE Boris-Merx SP Celje
3. mesto - PAJK Drago - Dravinjski dom Sl, Konjice
4. mesto - TAJNŠEK Zmago - Zdravilišče Dobrna, itd.

Slavko Lisec

TRHLOST

KLIENT

PLOČNIK

PEČICA V 
VINTGARJU 
PRI BLEDU

PASTIR 
IZ »SNE- 

GUROČKE-

MOČNATA 
JED V 
OBLIKI 

KROGLIC

VIS V 
RIMSKI 

DOBI

STRANI
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MLEČNI
NAPITEK

SOVJET. 
LUKA OB 

ČR. MORJU 
(ORIGIN.)

IME VEČ KO 
NIČASTIH 
VRHOV V 

V ALPAH 
(... DE MIDI)

ČAS V KAT. 
ŽIVIMO

PARKOVNO
DREVO

AZIJSKI
VELETOK

NIKOLA
TESLA

OSKAR
LANGE

SPRIMEK
SNEGA

VRSTA
RADIČA

OKSID

KRALJ
TONE

JEZERO 
V SZ

SL. PEVKA 
(ONDINA)

ZEMELJSKI
VOSEK

MUZA LJUB 
PESNIŠTVA

GR. ZEM
LJEMEREC

PLITVA
KUHINJ.
POSODA

BRANJE,
BERILO

DREVESNA
ŽABICA

THOMAS
VOUNG

PETER
AMBROŽ

ODPRT ŽE
LEZNIŠKI 
VAGON

JADRAN
SKI OTOK

GRIČ V JE
RUZALEMU

TIBETAN. 1 NAUK O 
GOVEDO KOSTEH

PEVKA RE- 
DEPOVIČ

TISOČ KI
LOGRAMOV

i NAPRAVA,.
, OKRAJŠA- ! KI HKRATI 
VA V STENO; MERI TEM- L 

GRAFU! | PERATURC 1 
IN TLAK

VELETOK V 
SIBIRIJI

VRBOV
NASAD

AVSTRU.
DRŽAVNIK
(JUUUS)

CEHOV
ANTON

PESNIK
GRUDEN

V o EST. ESTRA, 
DNI PEVEC

PUBLICIST
NODILO

PISATELJ
ZOLA

MESTO V 
PIEMONTU

PAPIRNATA
STENSKA
OBLOGA

BRANKA
JURCA

OLGA
ČEHOVA

PRIPADNIK
SKITOV

PRIPOMO
ČEK ZA PRE

CEJANJE

RIMSKA
BOGINJA

JEZE

TKALSKA
PRIPRAVA

NINO
ROBIČ

REKA S SLA
POVI V ZDA

INDONEZ.
AGENCIJA

VODITELJ
LUTK

ŠKOTSKI
PISATELJ

AM. VESOLJ. 
UPRAVA

IT. REKA. 
PRITOK 

PADA

BALETNIK
OTRIN

ORNA
MENT

BURMANSKI 
POLITIK, 

GEN. SEKRE
TAR OZN

SKLADATELJ
COPLAND

HERCE
GOVEC

NORDIJSKA
BOGINJA
MORJA

VERDIJE
VA OPERA

PASJA
HIŠICA

RIBA INDIJ. 
OCEANA 

»ŽIVI 
FOSIL«

AVTOR 
KRIŽANKE 

R. NOČ

NAREČNO 
IME ZA 

BABICO

POKRAJ. V 
VIETNAMU

ČEŠKO 
MOŠ IME

IGRALKA
NIELSEN

VLADO
IVČIČ

PLANINSKA
STAJA

JUŽNI
SADEŽ

PTICA, KI 
NE LETI

KRAVJI
GLAS

UGANDSKI
DIKTATOR

LAHKOATL
ORODJE

GCJtNEC 
OFIC. ŠOLE

GOETHEJE
VA MATI

IGRALKA
RINA

SPANEC

POD
ZEMNI

ŽUŽKOJED


